
Suriye resmi haber 
ajansı SANA, Suriye yöneti-
mi ile SDG arasında anlaş-
maya varıldığını duyurdu.

Suriye Cumhurbaşkanı 
Ahmed El Şara ile SDG ko-
mutanı Mazlum Abdi im-
zasını taşıyan 14 madde-
lik yeni anlaşmaya göre 
tüm enerji kaynakları ve 

sınır kapıları devletin 
kontrolüne girecek. Ayrı-
ca SDG’ye bağlı tüm as-
keri oluşumlar Fırat’ın 
doğusuna çekilecek.  

Varılan ateşkes anlaş-
masından sonra Cum-
hurbaşkanı Şara aşiret-
lere tansiyonu düşürün 
çağrısında bulundu. 

Meclisin yeni haftasında 
Genel Kurul, TSK deniz unsur-
larının Aden Körfezi, Somali 
karasu ve açıkları, Arap Deni-
zi ve mücavir bölgelerde gö-
rev süresinin 1 yıl uzatılması-

na ilişkin tezkereyi, en düşük 
emekli aylığının artırılmasını 
da içeren kanun teklifi ile tra-
fik cezalarının artırılmasına 
yönelik düzenlemeleri de içe-
ren kanun teklifini görüşecek
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 Suriye’de insani yardım 
faaliyetlerini aralıksız sürdüren 
Umut Kervanı, Afrin’de savaş 
ve zorunlu göç nedeniyle ağır 
yaşam koşulları altında hayat 
mücadelesi veren ailelere 
nakdi yardım ulaştırdı.

Halep’in Şeyh Maksud ve 

Eşrefiye Mahallelerinde yar-
dım faaliyetlerini tamamlayan 
Vakıf, bugün de Afrin’de yaşa-
nan son gelişmeler nedeniyle 
bölgeye göç etmek zorunda 
kalan mağdur aileleri ziyaret 
ederek, yardımları birebir 
ihtiyaç sahiplerine ulaştırdı.

İstanbul›daki Sabiha Gökçen Uluslarara-
sı Havalimanı, olumsuz hava koşulları ne-
deniyle dün ve bugün yapılması planlanan 
uçuşların yüzde 15›i iptal edileceğini du-
yurdu. Havalimanından yapılan açıklamada 
“Meteoroloji Genel Müdürlüğünün yaptığı 
son değerlendirmelere göre, İstanbul ge-
nelinde yaşanılan olumsuz meteorolojik 
koşullar nedeniyle 18 Ocak-19 Ocak 2026 
tarihlerinde Sabiha Gökçen Uluslararası 
Havalimanı’nda, gün boyunca uçuş ope-
rasyonlarında yüzde 15 oranında kapasite 
azaltımına gidilecektir.”denildi.

ABD Başkanı Donald Trump’ın açıkla-
dığı son gümrük vergilerine tepki olarak, 
vergilerin hedefi olan sekiz Avrupa ül-
kesi Pazar günü ortak bir bildiri yayınla-
yarak Danimarka ve Grönland ile «tam 
dayanışma» içinde olduklarını vurguladı. 
AB ülkeleri, ABD’nin eylemlerinin transat-
lantik ilişkilerde “tehlikeli bir aşağı doğru 
sarmal” tetikleme riski taşıdığı konusun-
da uyardı. Açıklama Danimarka, Finlan-
diya, Fransa, Almanya, Hollanda, Norveç, 
İsveç ve İngiltere tarafından yayınlandı.

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı’nın 
başlattığı soruşturma kapsamında sos-
yal medyada “halkı kin ve düşmanlığa 
alenen tahrik etme” suçunu işleyen Dis-
taste isimli sayfanın yöneticisi Fahrettin 
Gökberk Akbulut tutuklandı.

Türkiye genelinde bazı kuryeler, uzun 
süredir ücret artışı, paket başı ödeme sis-
temi ve çalışma koşullarına ilişkin taleple-
rinin karşılıksız kalması üzerine 18-19-20 
Ocak tarihlerinde iş bırakma kararı aldı. 
Konuya ilişkin açıklamada bulunan Motorlu 
Kurye İşçileri Derneği Başkanı Yasin Körge, 
“Herkes kazandığımız parayı soruyor ama 
kimse yitip giden canları sormuyor.” dedi.

Dünya Müslüman Alimler Birliği, “Ku-
düs ve Gazze, yakın bir umut” temasıyla 
13–19 Ocak tarihleri arasında Dünya Ku-
düs Haftası etkinliklerinin düzenleneceği-
ni açıklayarak ümmete Kudüs ve Gazze 

için sorumluluk alma çağrısında bulun-
muştu. Batman’da etkili olan yoğun yağ-
mura rağmen, Peygamber Sevdalıları 
Vakfı öncülüğünde düzenlenen basın 
açıklamasına yoğun katılım sağlandı. 

Programda, Kudüs ve Gazze’de yaşanan 
işgal ve zulüm protesto edilirken, Mescid-i 
Aksa’nın ümmet için taşıdığı akidevi so-
rumluluk vurgulandı. “Kudüs Miracımız 
Olsun!” sloganıyla Gülistan Caddesi’nde 

gerçekleştirilen programa; HÜDA PAR 
Batman İl Başkanı Davut Şahin, sivil top-
lum kuruluşu temsilcileri, alimler ile ka-
dın ve çocukların da aralarında bulundu-
ğu çok sayıda vatandaş katıldı.

BATMANLILAR YOĞUN YAĞMUR ALTINDA KUDÜS İÇİN TOPLANDI

Programın açılış konuşmasını ya-
pan Peygamber Sevdalıları Vakfı Ge-
nel Başkanı Molla Beşir Şimşek, yağ-
mura rağmen alanda bulunan kala-
balığın Filistin’e olan sadakatin gös-

tergesi olduğunu belirterek, 
“Gazze’de yaşananlar bir coğrafya ya 
da siyasi mesele değildir. Bu mesele 
bir iman ve akide meselesidir. 
Kudüs’e ve Gazze’ye sahip çıkmak, 

her Müslümanın sorumluluğudur” 
dedi. Basın açıklamasını okuyan Ke-
nan Çaplık ise, Kudüs ve Mescid-i 
Aksa davasının tüm İslam ümmeti-
nin ortak davası olduğunu vurgula-

dı. Çaplık, “Ümmetin ve tüm maz-
lum halkların özgürlüğünün yolu 
Kudüs’ten geçer. Mazlum Gazze hal-
kıyla dayanışmamızı ilan etmek için 
buradayız” ifadelerini kullandı.

“KUDÜS MESELESİ BİR İNANÇ MESELESİDİR”

Peygamber Sevdalıları, Özgür 
Kudüs Platformu, Filistin Alimler 
Birliği ve İTTİHADUL ULEMA, Dün-
ya Kudüs Haftası dolayısıyla 

İstanbul’da da “Yakın Bir Umut, Ku-
düs ve Gazze” temalı kitlesel bir 
yürüyüş gerçekleştirdi. Soğuk hava 
ve kar yağışına rağmen çok sayıda 

sivil toplum kuruluşu üyesi ve gö-
nüllü, Fatih Camii’nde kılınan öğle 
namazının ardından ellerinde tev-
hid bayraklarıyla Saraçhane 

Parkı’na yürüdü. Yürüyüş boyunca 
Filistin halkına destek sloganları 
atılırken, Kudüs ve Gazze’de yaşa-
nan işgal ve zulme dikkat çekildi.

İSTANBUL’DA KAR ALTINDA DÜNYA KUDÜS HAFTASI YÜRÜYÜŞÜ

Saraçhane Parkı’nda Kur’an-ı Kerim tilave-
tiyle başlayan programda konuşan HÜDA 
PAR İstanbul İl Başkanı Mehmet Eşin, soğuk 

ve yağışlı havaya rağmen alanda toplanan 
kalabalığın Gazze’de yaşanan acıyı anlamaya 
yönelik bir duruş sergilediğini belirtti. Eşin, 

“Biz bugün buradan evlerimize döneceğiz, 
bizi bekleyen sıcak yuvalarımız var. Ancak 
Gazze’deki kardeşlerimizin dönebileceği bir 

evi, bir hastanesi, hatta sığınabileceği gü-
venli bir alanı bile yok. Sürekli işgal rejiminin 
uçakları ve droneleri altında yaşıyorlar” dedi.

“BİZ DÖNECEĞİZ AMA GAZZELİLERİN DÖNECEK EVİ YOK”

STK’lar adına ortak basın açıklama-
sını okuyan Özgür Kudüs Platformu 
Başkanı Süleyman Kızılçınar, 
Kudüs’ün sıradan bir şehir olmadığını 

vurgulayarak, Mescid-i Aksa’nın üm-
metin ilk kıblesi ve Peygamber Efen-
dimizin (s.a.v.) miraç durağı olduğu-
nu hatırlattı. Kızılçınar, “Bugün Kudüs 

işgal altındadır. Bu işgal geçici bir gü-
venlik uygulaması değil; planlı, siste-
matik ve ideolojik bir yayılmacılığın 
sonucudur. Yerleşim adı altında gasp 

edilen topraklar, zorla göç ettirilen ai-
leler, tutuklanan çocuklar ve kutsal 
mekânlara yönelik baskılar bunun 
açık göstergesidir” dedi.

“BİZ DÖNECEĞİZ AMA GAZZELİLERİN DÖNECEK EVİ YOK”

Motokuryelerden işMotokuryelerden iş
bırakma eylemibırakma eylemi

Avrupa ülkelerinden
“Grönland” için 

ortak bildiri
Dünya Kudüs Haftası kapsamında İstanbul 

ve Batman’da düzenlenen yürüyüş ve basın 
açıklamalarında, olumsuz hava koşullarına 

rağmen geniş katılım sağlanırken; Kudüs 
ve Gazze’de süren işgal protesto edildi, 

Mescid-i Aksa’nın ümmet için taşıdığı dini, 
tarihi ve akidevi sorumluluk vurgulandı.
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Umut Kervanı Afrin’de Umut Kervanı Afrin’de 
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Anlaşma Sağlandı Anlaşma Sağlandı 
Ateşkes İlan EdildiAteşkes İlan Edildi

Suriye Hükümeti Duyurdu:

Yalan ve Algı üreten Yalan ve Algı üreten 
Distaste’nin YöneticisiDistaste’nin Yöneticisi

TutuklandıTutuklandı

ÜMMETE KUDÜS ÇAĞRISIÜMMETE KUDÜS ÇAĞRISI
İSTANBUL VE BATMAN’DA İSTANBUL VE BATMAN’DA 
KARŞILIK BULDUKARŞILIK BULDU

 Suriye Ordusu ile SDG güçleri 
arasında Halep’te başlayan çatış-
maların ilerlemesi sonrası Suriye 
ordu güçleri SDG kontrolündeki 
Deyrizor ve Rakka’ya kapsamlı 
bir askeri hareket düzenledi. 
Tabka bölgesinde ilerleyen ordu 
güçleri Deyrizor’un büyük kısmı 
ile Rakka kent merkezinin kont-
rolünü ele geçirdi. 

Suriye Ordusu Deyrizor
ve Rakka’ya Girdi

 Erdoğan'ın, Suriye Cum-
hurbaşkanı Şara'yla ger-
çekleştirdiği telefon görüş-
mesinde ikili ilişkiler ve 
Suriye'deki son gelişmeler 
ele alındığı duyuruldu.

 Dışişleri Bakanlığın-
dan yapılan açıklamada, 
"Suriye’deki Ateşkes ve 
Tam Entegrasyon 
Anlaşması'nın, toprak 

bütünlüğü ve birliği te-
melinde istikrara yönelik 
çabaları etkili biçimde 
ilerletmesini diliyoruz." 
ifadeleri kullanıldı

Cumhurbaşkanı Erdoğan 
ve Şara telefonda görüştü

Suriye’deki anlaşmaya yönelik
Dışişleri'nden açıklama!

Meclis’te yoğun hafta:Meclis’te yoğun hafta:
Emekli zammı ve rekor Emekli zammı ve rekor 
trafik cezaları masadatrafik cezaları masada

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum, Türkiye genelinde 
500 bin sosyal konutun inşa 
edileceği Yüzyılın Konut 
Projesi’nde 19-25 Ocak haf-
tasının kura programını, 
“Bu hafta 9 şehrimizde da-
ha kura heyecanını yaşaya-

cağız. Yüzyılın Konut 
Projesi’nde bu hafta toplam 
45 bin 909 konutumuzun 
daha hak sahiplerini belir-
leyecek, mutluluğa ortak 
olacağız” mesajıyla paylaş-
tı. Bu hafta 9 ilde daha 45 
bin 909 konutun hak sahibi 
belirlenecek. Böylece bugü-
ne kadar kurası tamamla-
nan il sayısı 32’ye, hak sahi-
bi belirlenen konut sayısı da 
121 bin 265’e yükselecek.

Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdo-
ğan başkanlığında 
bugün toplanacak 
Kabine’de Suriye’deki 
askeri ve siyasi geliş-

meler, Gazze için yü-
rütülen barış diplo-
masisi ile enflasyonla 
mücadelede atılacak 
yeni adımlar ele alı-
nacağı öngörülüyor.

TOKİ’de Kura Heyecanı Devam Ediyor

Bakan Kurum: Bakan Kurum: 
BU HAFTA 9 İL BU HAFTA 9 İL 
AÇIKLANACAKAÇIKLANACAK

CumhurbaşkanlığıCumhurbaşkanlığı
Kabinesi bugün Kabinesi bugün 

Beştepe’de toplanacakBeştepe’de toplanacak


